
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΜΠΑΝΙΑ  
"2=3: ΑΓΟΡΑΣΕ ΔΥΟ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕ ΤΟ 3Ο  ΔΩΡΕΑΝ“ 

 
Η καμπάνια "2=3: ΑΓΟΡΑΣΕ ΔΥΟ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕ ΤΟ 3Ο  ΔΩΡΕΑΝ " θα διαρκέσει από 
17.04.2025 έως και 07.05.2025. Στην προσφορά συμπεριλαμβάνονται όλα τα προϊόντα τα 
οποία δεν βρίσκονται σε ήδη μειωμένη τιμή. Με την αγορά δύο προϊόντων, αποκτάς δωρεάν 
ένα τρίτο. Το προϊόν με τη χαμηλότερη τιμή είναι αυτό που προσφέρεται δωρεάν. Η αξία του 
προϊόντος με τη χαμηλότερη τιμή εφαρμόζεται αναλογικά και στα τρία προϊόντα της 
απόδειξης. - Η προσφορά ισχύει μόνο στο φυσικό μας κατάστημα  SPORT DEPOT Thessaloniki 
Mega Store. 

 
 

ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
Όλα τα προϊόντα που συμμετέχουν στην προσφορά θα φέρουν την 
ένδειξη 2=3. Η μείωση της τιμής εφαρμόζεται αυτόματα στο ταμείο. Η 
τελική αξία κατανέμεται αναλογικά στα τρία προϊόντα. Για οποιαδήποτε 
διευκρίνιση, μπορείτε να απευθυνθείτε σε έναν από τους πωλητές ή 
κατευθείαν στο ταμείο του καταστήματος. 

 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΤΗΣ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ 2=3 

 
Δυνατότητα επιστροφής προϊόντων που αγοράστηκαν κατά τη διάρκεια της προσφοράς 
εντός 30 ημερών από την ημερομηνία αγοράς. Η επιστροφή γίνεται δεκτή μόνο αν τα 
προϊόντα είναι σε άριστη κατάσταση, στην αρχική τους συσκευασία, με τα αρχικά τους 
ταμπελάκια και τη πρωτότυπη απόδειξη αγοράς από το SPORT DEPOT. 
 

Μπορείτε να επιστρέψετε τα προϊόντα σας με τον εξής τρόπο: 

● Στο κατάστημα SPORT DEPOT: 

Εάν η επιστροφή γίνει δεκτή, έχετε τη δυνατότητα να αντικαταστήσετε το προϊόν με κάποιο 
άλλο ή να λάβετε επιστροφή χρημάτων μέσω δωροκάρτας. Σε περίπτωση αντικατάστασης, 
το νέο προϊόν πρέπει να είναι ίσης ή μεγαλύτερης αξίας,  καθώς η διαφορά δεν 
επιστρέφεται. Η δωροκάρτα θα πιστωθεί με το ποσό του επιστρεφόμενου προϊόντος, 
λαμβάνοντας υπόψη την αναλογική μείωση τιμής που είχε εφαρμοστεί. 

 

 
 

 

Ευχαριστούμε πολύ για την προτίμηση και σας ευχόμαστε καλές αγορές! 
SPORT DEPOT 

 
 

https://www.sportdepot.gr/pages/thessaloniki-store-page-1492
https://www.sportdepot.gr/pages/thessaloniki-store-page-1492

